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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  16 MARION COBRETTI ANTRENÖRÜ VE BİNİCİSİNİN RAPORLU OLDUĞUNDAN VE 

ATIN İLGİLİLERİNİN YARIŞ MAHALİNDE BULUNMADINDAN

 9  1 KIVIRCIK SALATA BİNİCİSİN HASTANEYE SEVKLİ OLMASI VE YERİNE EŞ 

DEĞER BİNİCİ BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 9  15 PRAG BİNİCİSİN HASTANEYE SEVKLİ OLMASI VE YERİNE EŞ 

DEĞER BİNİCİ BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  6 MİL GÜLÜ RAPORLU OLMASIİBRAHİM HALİL 

DAKKAK

MEHMET DAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3.Koşuda, 2 numaralı TİBO isimli atın binicisi A.ÖZÇELİK, Start çıkışından sonra usülsüz kulvar değiştirdiği gerekçesiyle 6132 

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmıştır.  Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Kurulumuza verdiği  konu ile ilgili 

savunması  haklı  görülmeyerek  7 gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten men ve 311 TL  

para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1.b-1,c,ç)

KOŞU NO:  3

4.Koşuda, 1 numaralı JUNYIR SANCAK isimli atın binicisi M.TURAN, Start çıkışından sonra usülsüz kulvar değiştirdiği 

gerekçesiyle 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmıştır.  Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Kurulumuza verdiği  konu 

ile ilgili savunması  haklı  görülmeyerek  ihtar cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

Yönetmeliğinin 117/1,a)

KOŞU NO:  4

6.Koşuda koşuyu altıncı olarak bitiren 5 numaralı ŞERVAN YILDIZI isimli atın antrenörü İ.GÜMÜŞ, kendi atına faul yapıldığı 

gerekçesiyle, koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto red edilmiştir

Ayını koşuda koşuyu ikinci olarak bitiren SABRİ BABA isimli atın antrenörü H.ERGİN, koşuyu baş farkıyla birinci olarak bitiren 7 

numaralı MINT COPY isimli atın, kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto kabul edilmiştir. Sıralama 7-1-8-2 iken 1-7-8-2 olarak değiştirilmiştir. 7 numaralı atın binicisi K.KURT Son 

düzlükte usülsüz kulvar değiştirip derece değişikliğine neden olmak gerekçesiyle 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmıştır.  Konu ile ilgili savunmasını 7 gün içerisinde 

kurulumuza vermesi istenmiştir fakat savunmasını beklemeden kurulumuza bizzat iletmiştir. Kurulumuzca savunması yeterli 

görülmediğinden 10 gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili tesislere girmekten ve sanat icrasından men ve 311 TL 

para cezası verilmiştir. 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve Buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğin 122/7,b,d

Aynı Koşuda koşuyu dördüncü olarak bitiren 2 numaralı ÇINAR EFE isimli atın binicisi M.KESKİN, Son düzlükte usülsüz kulvar 

değiştirdiği gerekçesiyle 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmıştır.  Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Kurulumuza 

verdiği  konu ile ilgili savunması  haklı  görülmeyerek ihtar ve 311 TL  para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1.a.b-1)

Aynı Koşuda 6 numaralı KÜÇÜK EYLEM isimli atın antrenörü K.DOĞANER, atın starttan geç çıkması sebebiyle; atını eğitmesi 

hususunda kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7.Koşuda koşuyu üçüncü olarak bitiren 7 numaralı KÜLÜNK SULTAN isimli atın binicisi V.DEMİR,  usulsüz kamçı kullanmaması 

hususunda kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

9.Koşuda 2 numaralı SEVİMKIZ isimli at starttan 100 metre geç çıktığı için  antrenörü M.TOKMAK'a 311 TL para cezası verilmiştir. 

Ayrıca atı 30 gün yasaklanmıştır ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 121/4 ).

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


